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RADA VLÁDY PRO UDRŽITELNÝ ROZVOJ 
 
INFORMACE GESTORŮM A ZPRACOVATELŮM AKTUALIZACE STRATEGIE 
UDRŽITELNÉHO ROZVOJE ČR 
5.dubna 2007 
  

 

 

 
Vážení gestoři a zpracovatelé aktualizované Strategie udržitelného rozvoje ČR, 
vážené  kontaktní osoby pro spolupráci s  Radou vlády pro udržitelný rozvoj, 
 
dovolujeme si vás informovat o současné situaci týkající se výstupů z právě dobíhajících Krajských 

kulatých stolů* (KKS) k aktualizaci Strategie udržitelného rozvoje (SUR) a jejich plnění do informačního 
systému DataPlán.** 
 
Výstupy (náměty a připomínky) z jednotlivých KKS byly zpracovány a převedeny do databázové podoby 
tak, aby mohly být dále využívány. Informace (členěné dle jednotlivých krajů, případně jejich celostátní 
soupis) jsou dostupné na internetové adrese: http://www.udrzitelny-rozvoj.cz, odkaz 2a.  
 
V uvedeném internetovém informačním systému můžete nyní nalézt výstupy z již proběhnuvších kulatých 
stolů. Každý gestor (ministerstvo či jiná instituce) má na své speciální „kartě“ zobrazeny všechny náměty a 
připomínky ze strany účastníků KKS (zástupci krajské reprezentace a hlavních stakeholderů v rámci kraje), 
které by měly spadat do jeho kompetence, případně do sdílené kompetence.  
 
Informace pro jednotlivé gestory naleznete na adrese www.dataplan.info/“zkratka“  
(kde „zkratka“ znamená zkratku názvu ministerstva, bez diakritiky – mpo, mzp, mpsv, mz, mze, ap. – tedy 
např. http://dataplan.info/mpo).   
 
Chtěli bychom vás touto cestou požádat o využití těchto informací v rámci procesu aktualizace SUR, v 
souladu s doporučeními Výboru pro strategii RVUR  ze dne 15.března 2007.  
 
Současně prosíme o kontrolu správnosti zařazení těchto informací na „kartě“ Vašeho ministerstva do 

18.4.2007. V případě nesprávného zařazení zašlete prosím e-mailem číslo úkolu a případně návrh jiného 
resortu, do jehož kompetence tato problematika spadá, na níže uvedený kontakt.   
 
Jsme si vědomi toho, že ne všechny uvedené informace, které byly zaznamenány na jednotlivých KKS, mají 
takový význam, aby byly zahrnuty přímo do aktualizace SUR. Nicméně jsme přesvědčeni, že i ostatní 
náměty a připomínky budou užitečným zdrojem informací a zpětnou vazbou, a přispějí tak k lepší 
komunikaci mezi regionální a centrální úrovní veřejné správy v ČR. 
 
V případě jakýchkoli dotazů, nejasností a nutných úprav se prosím obraťte na kontakt:  
PhDr. Jaroslava Hlaváčková, CSc., Sekretariát RVUR, email: jaroslava_hlavackova@env.cz, tel. tel.: +420 
267 122 221 
 
Se srdečným pozdravem 
 
Petr Švec 
předseda Výboru pro komunikaci RVUR 
 
*Krajské kulaté stoly probíhaly komunitním způsobem za účasti různých cílových skupiny jak veřejného, tak 

soukromého sektoru. Každého setkání se v průměru účastnilo 50 účastníků, kteří se aktivně vyjadřovali nejen 

k problematice SUR samotné, ale také k obecným problémům, se kterými se na úrovni kraje potýkají. Ze 

strany krajů byl projeven zájem, aby se s jejich připomínkami a náměty dále pracovalo.  
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**DataPlán je informačním systémem Národní sítě Zdravých měst ČR určený ke strategickému řízení 

municipalit; NSZM ČR jeho prostředí bezplatně poskytla pro aktivity ve vazbě na aktualizaci SUR 

a souvisejících akcí a činností.  
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